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6. osztaly
I1. forduloé

Minden allitdsodat indokolni kell.
A feladatok megolddsara 60 perced van.
Korzoén, vonalzon és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: Aladér, Balambér, Csaba, Dorian és Ede kozott kiosztjuk az a, b, ¢, d és e kiillonb6z6 ajandékokat.
Mindenki egy ajandékot kap, és Aladédr kapja az a-t vagy a b-t, Balambér kapja a b-t vagy a c-t, Csaba kapja
a ¢t vagy a d-t, Doridn kapja a d-t vagy az e-t, Ede ajandékardél nem tudunk semmit. Héanyféleképpen
kaphatjak meg a sracok az ajandékaikat?

(6 pont)

2. feladat: Baldzs este sokdig nem tudott elaludni, ezért a szembenlevd tizemeletes haz ablakait nézte.
Arra lett figyelmes, hogy minden emeleten tiz ablak van, néhanyban ég a ldmpa, néhanyban nem. Unalmaban
megszamolta a vilagité ablakokat. Megfigyelte, hogy minden emeleten pontosan ugyanannyi ablakban ég a
ldmpa. Kicsit késébb észrevette, hogy néhany emeleten az eddig ég6 villanyokat lekapcsolték, az eddig sotét
ablakokban pedig fény gyulladt. Ekkor tGjra megszamolta a vilagité ablakokat, és {igy mar 20-szal kevesebbet
szamolt, mint elétte. Ezutdn nem sokkal elaludt, és az ablakokban a fények mar nem véltoztak. Hény ablak
vildgithatott ekkor? (6 pont)

3. feladat: Papirbdl kivagtunk két téglalapot, az egyik oldalai 4 cm és 5 cm, a masik téglalapé pedig 3 cm
és 6 cm hosszidak. Egymadsra tettiik 8ket az dbra bal oldaldn ldthaté médon. Ezutdn a kozos résziket (az
abran vonlakkal jelolt részt) mindkét téglalapbdl kivagtuk, igy keletkezett a jobb oldalon lathat6 két alakzat.
Ezen két alakzat teriilete egyiitt 33 cm?. Mekkora teriiletii alakzatot vagtunk ki egy-egy téglalapbdl? Az
abra nem a val6di méreteket tiikrozil

) (6 pont)
FORDITSD MEG A LAPOT!

A feladatokat 6sszedllitotta: Addam Réka, Kocsis Szilveszter, Orosz Gyula, Pereczes Marianna
Lektorélta: Kiss Géza
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4. feladat: Anna, Bea, Cili és Dori az ABCD négyzet alaku futépalyan egyenletes & -
sebességgel futnak korbe, a nyillal megegyez6 irdnyba. Egyszerre indulnak, Anna az
A, Bea a B, Cili a C' és Dori a D csicsbol. Bea kétszer, Cili haromszor, Doéri négyszer
olyan gyorsan fut, mint Anna. A négyzet melyik csicsdban taldlkoznak mind a négyen
leghamarabb?

D C

(6 pont)

5. feladat: Az ABC egyenl6 szart hdromszoghben AC = BC, tovébbd felvesziink a haromszogon kiviil egy
D pontot. Hatdrozd meg az ABD haromszog szogeinek nagysagat, ha ismertek az abran megadott szogek!
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(6 pont)
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